

Разработчики солнцемобиля вдохновлялись не Илоном Маском, а Юрием Гагариным. Петербургский дневник

Заседание Совета ректоров в петербургском Политехе получилось богатым на события. Президент Владимир Путин, открывая совещание, сказал, что наука должна стать локомотивом, благодаря которому страна совершит технологический прорыв. Буквально через час студенты Политеха продемонстрировали президенту убедительные доказательства того, что это возможно: уникальный для России солнцемобиль.

[Подробнее Петербургский дневник](#)

Дата публикации: 2018.04.28

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям